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za mésic. Jak velky je roéni rozdil pFijn'-nu a najemného?

81620 12 320 979 440
12 e12 -147 840
979 440 147 840 831 600 K&

Rocéni rozdil pfijmu a najemného je 831 600 K&.

11.. Odhadni do ramecku vysledek, vypocitej a proved' zkousku nasobenim.
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12. Pani Anna pece kolacéky na zakazku. V pondéli upekla 120 ks a to bylo 3krat méné nez
_\O,_ v utery. Kolik kolacku jesté musi napéct, aby jich celkem bylo 560?
<> Po120 ks 120 560 Pani Anné zbyva napéct 80 ks

Ut 120 « 3 = 360 360 - 480 kol&gu,

H P Sem zadejte hledany vyraz
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180 215 35 3600 + 1225 = 4 825 kg
*20 -180 *35

Hmotnost zavazadel je celkem
3600 kg 35 1225 kg

4825kg.

14. Pfipomen si poéitani se zavorkami.
K3 a)

é 15. Které éislo si myslim?
s _\O/_ a) Kdyz ¢islo vynasobim ¢islem 6, pak odedtu 5 a vydélim ho sedmi, dostanu &islo 7. (77 +5) 16 =9
A b) Kdyz k ¢islu pfictu polovinu ze 480 a vydélim ho dvéma, dostanu ¢islo 150. 60

DEM c) Kdyz ¢islo vynasobim 70, pak odectu tfetinu z 300, dostanu polovinu ze 4 000. 30
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8540 000:4=2135000 Kazdy mésic primérné projede kiizovatkou 2 135 000 aut.

. Rozhodni o pravdivosti tvrzeni.

a) Jan si vafi na vec€efi 1 vejce 5 minut, tedy 3 vejce si vafi 15 minut. PRAVDA -E
b) Cim vyssi je Zaneta, tim je starsi. PRAVDA - LEZ
c) Jestlize 1 mobil stoji 2 400 K&, 20 stejnych mobili bude stat 48 000 K&. 'PRAVDA:- LE?
d) 21 déti tvofilo tfetinu vSech osob. Celek tvofilo 63 osob. PRAVDA - LEZ

9. TFi kilogramy jablek stoji 75 Ké&. Kolik stoji 1 kg, 2 kg,
wvEeD 4 kg, 5 kg, 6 kg jablek? Doplii tabulku pfimé amérnosti
a znazorni pomoci bodu graf zavislosti.

+

Hmotnost  1kg 2kg 4kg 5kg 6 kg
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